

2023年9月17日 星期日

10万级全家人的优选SUV 奔腾T90汽车运动会精彩收官

季洁 文图

9月11日，“燃动奔腾 悦享美好”奔腾T90汽车运动会，在长春和杭州两城精彩落幕。一汽奔腾在石家庄、西安、深圳、郑州、杭州等十大城市发起了这场全民汽车运动狂欢，通过四项趣味赛、六项竞技赛等创意环节，让广大用户对10万级全家人的优选SUV奔腾T90的空间、智能、安全、性价比四大优势有了更真切的体会。

活动中，现场嘉宾与奔腾T90携手作战，在赛道中激情驰骋，角逐全能MVP大奖，赢取杭州亚运会门票。赛后，有嘉宾表示：“这是一场趣味与激情同时在线的精彩比赛，奔腾T90的矫健身姿真的是超乎预期。尽管目前10万级SUV市场竞争异常激烈，但像奔腾T90这样的超值选手，依然是家庭用户不可错过的SUV优选。”

家庭用户购车的核心诉求永远离不开大空间，奔腾T90以越级车身尺寸和同级领先的内部空间，装下全家人的幸福。实际体验中，2772mm超长轴距和4718mm的整车长度营造出会客厅级的移动空间，结合出色的整体空间利用率优化设计，使它成了紧凑型SUV中的“大两居”。特别是后排腿部空间相比同级主流车型平均水平多出15厘米左右，即使一米八的大汉坐进后排，膝盖与前排座椅之间仍能保持两拳以上距离，再加上纯平地设计、宽适舒适座椅，即使满载五人也不显拥挤，每座皆可享受VIP级专属头等舱体验。同时，在满载出发环节，奔腾T90拥有的仓储级1345L最大后备厢容积得到了充分体现，再加上多宝盒级23处模块化储物空间，完全胜任全家出



游的多行李装载需求。

在车机系统体验上，游戏级别高通骁龙8155芯片与全能管家D-Life 6.0智能车机系统组合，拥有媲美iOS系统的流畅度与百米运动员般的毫秒级响应速度，可以实现常用功能的即点即开，能够快速建立起人车沟通默契，智慧驾控随心所欲。同时，23个智能传感器所带来的24项智能行车和泊车功能，让奔腾T90达到了同级少有的L2.5级智能驾驶辅助水准，秒变超级安心的驾驶助手。尤其是HIC高速智能变道，在0—130km/h的车速下可实

现自动变道，大大减轻了驾驶压力，也让全家出行变得更加安心、便捷。

一辆家用SUV往往承载着全家人的出行需求，车辆安全性直接关系到家庭成员的安全，奔腾T90以丰富的主/被动安全配置，守护全家人的安全。在全景感知环节中，360°全景影像配合透明底盘功能，可以让参赛者实时监测车底和四周路况，有效规避路面坑洞、刮蹭风险，为安全行车提供保障。配合独有的3H车身结构设计以及占比超74%的整车高强度钢用料，让奔腾T90兼具“主动避险智慧”与

“钢筋铁骨架构”，既是随行全能私人保镖，更是全副武装的铠甲勇士。

总有人问，汽车的舒适性与动力操控如何兼顾，有没有一台车能将全家人照顾到位，又不在性能与操控方面做妥协？奔腾T90给出了一个满分答案。在百米冲刺环节，2.0T高功率发动机与爱信8AT变速箱高效协同，能够爆发出252马力和380N·m的强劲性能，最终实现了7.57秒破百的加速成绩，日常起步、超车游刃有余，丝毫不会拖泥带水。此外，在持久稳定的动力输出以及高通过性加持下，奔腾T90在面对2.5米驼峰桥和30厘米水深涉水路时丝毫不怂，稳住油门即可毫无压力安全通过，也在雨季为驾乘者带来了更多行车保障。

强悍的动力性能下，奔腾T90也拥有稳健精准的操控感受。无论是蛇形绕桩的快速重心转移、极速S弯的方向循迹变化，还是圆周回环时的车辆动态极限，奔腾T90凭借出色的底盘机械素养和悬架调校功底，高速入弯丝毫不慌，出弯给油姿态稳健。同时，在汽车标枪环节，得益于奔腾T90精准的指向标定，参赛选手可以轻松控制方向，利用车顶上的标枪精准击中靶心，带给驾驶者十足的信心。

同样可贵的是，奔腾T90注重的并非只是驾驶者的乐趣，还兼顾了乘车感受的舒适稳定。面对平衡托球环节中的连续减速带路况，奔腾T90用舒适的悬架调校风格、柔软的舒悦座椅，将路面起伏和细小颠簸有效化解，车身的晃动也抑制得比较到位，不仅为参赛者们带来了稳稳的小幸福，也体现出对易晕车老人和孩子的体贴照顾。

品位生活 智“绘”未来

一汽丰田新亚洲狮智能电混双擎进阶上市

梅子 文图

9月13日，一汽丰田TNGA越级轿车“新亚洲狮智能电混双擎”正式下线并上市，新车包含精英版、尊贵版、旗舰版三个级别，售价15.98万元—17.98万元。新亚洲狮智能电混双擎的上市，不仅是一汽丰田“电动化、智能化、多样化”转型的重要成果，也预示着一汽丰田基于TNGA架构打造的所有车型实现了智能电混双擎技术的全覆盖，助力一汽丰田在各细分市场全面领跑。

新亚洲狮智能电混双擎以“全域智混，品位进阶”为口号，传达了新车所搭载的丰田智能电混双擎系统可适应全速域、全温域的驾驶需求，让用户尽享畅快淋漓的驾控体验。同时，新亚洲狮智能电混双擎经过TNGA架构的全新开发和设计，围绕“越级格调、越级动力、越级安全、越级科技、越级舒适”等“五大优势”全面进阶而来，为进取向上、迈向人生新阶段的人群带来更具品位的用车生活，解锁更多美好出行新体验。

外观设计方面，新亚洲狮智能电混双擎呈现出独特的造型特点。上下分体式前格栅，造型饱满，动感大气；璀璨犀利前大灯搭配前转向灯一体式LED日间行车灯，科技感十足，符合新时代用户的个性化需求；TNGA低重心设计车身，结合C柱优美的伸展造型，营造出溜背的视觉效果，令整车看起来更加优雅时尚，在众多竞争对手中脱颖而出。除此之外，独特的蓝色车标、翼子板上及车尾的“HYBRID”标识，都在彰显其区别于燃油车的特殊身份。

内饰方面，新亚洲狮智能电混双擎标配7英寸TFT彩色多功能信息显示屏（旗舰版为12.3英寸全液晶仪表盘）和10.25英寸多媒体

智能在线导航系统，并标配手机无线充电功能和自动空调，提升科技感的同时，为用户带来更多便利。中控部分及车内门把手部分采用贯穿式点状装饰，让整个内饰尽显高级而不单调。黑色、藏蓝白色和藏蓝黑色三种内饰，优雅大气，加之座椅表面采用了印花、绗缝等立体加工工艺及真皮/翻毛混搭、合成皮质等高级面料，提升整体档次感，迎合了高品位用户的品质需求。

新亚洲狮智能电混双擎搭载丰田第五代智能电混双擎系统，动力性和燃油经济性均大幅提升。其中，新开发的三元锂电池体积更小，重量更轻，单组输出功率比上一代提高8%；动力控制单元PCU，采用双面冷却技术，损耗降低9.2%；高输出、低损耗驱动电机性能也有所提升，最大功率83kW，最大扭矩206N·m。

同时，基于TNGA架构打造的2.0L Dynamic Force发动机，最大功率为112kW，最大扭矩188N·m，使得系统最大输出功率高达144kW，配合E-CVT电子无级变速器，令每一次加速都畅快淋漓。而最低4.08L/100km（WLTC工况）的综合油耗，使得每公里的用车成本不到4毛钱，再加上傲视同级的千里续航能力，让用户不再为用车成本和续航里程而焦虑。

为了满足用户对科技的需求，新亚洲狮智能电混双擎全系标配Toyota Connect智能互联和Toyota Space智能座舱。其中，Toyota Connect智能互联支持远程诊断、健康报告、紧急救援、被盗追踪等10余项车联网服务，实现车辆智能化控制和管理，让车主享受更便捷安心的智能化用车。而新亚洲狮智能电混双擎旗舰版还配备了数字钥匙，可用手



机替代物理钥匙，让用车更加便利。

作为最早将智能电混双擎技术引入国内的企业，一汽丰田一直在积极推动“电动化”战略落地。从2005年率先导入混合动力普锐斯，到“全球销量领跑者”卡罗拉和“城市SUV”RAV4荣放，再到亚洲龙、锐放等，一汽丰田的智能电混双擎阵容不断壮大。而“IT'S TIME 此刻，智未来”全新技术主张以及全新智能化“4T”技术的发布，则又彰显了一汽丰田积极践行“电动化、智能化、多样化”布局的态度和决心，以及“为用户造更好汽车”的坚实实力。

如今，随着新亚洲狮智能电混双擎的上市，一汽丰田的“电动化、智能化”步伐更进一步，开启了一汽丰田高质量发展新局面。未来，一汽丰田必将依托全新智能化“4T”技术，打造更多的优质产品，以电动化和智能化的全面进阶诠释越级价值，携手用户共创幸福美好生活！

